

## Berichtigungen.

---

- Seite 7, Zeile 12, von oben, lies zurückgezogenes statt zurückzogenes.  
" 9, " 13, " " " denn statt den.  
" 22, " 12, " unten lies das , hinter dann statt hinter soll.  
" 27, " 2 u. 3. " oben lies vergleichen statt verglichen.  
" 32, " 14. " " " mehreren statt mehrern.